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CARBOHIDRATOS

Es

Estan ampliamente distribuidos
en vegetales y animales; tienen
importantes funciones
estructurales y metabdlicas

Se clasifica

l

MONOSACARIDOS

\J \J

l

DISACARIDOS

Son los azlcares que no se
pueden hidrolizar hacia
carbohidratos mas simples

Son productos de
condensacién de dos unidades
de monosacaridos

OLIGOSACARIDOS

POLISACARIDOS

Se clasifica

L

Ejemplo

Casi ninguno es digerido por
las enzimas del ser humano

Son producto de condensacion
de mas de 10 unidades de
monosacaridos y se clasifican
como hexosanos o pentosanos

Ejemplo

* Triosas

e Tetrosas

e Pentosas
* Hexosas

e Heptosas

e Lactosa

* Maltosa

* Isomaltosa
e Sacarosa
e Trehalosa

* Almidones
* Dextrinas

Los animales pueden sintetizar
carbohidratos a partir de

GLUCOSA

. ’ - . #
aminoacidos, pero casi todos

se derivan finalmente de
vegetales

6. El segundo
producto se
convertira en
gliceraldehido 3p
gracias a la
isomerasa

4. Se forman dos
productos: <

Es el carbohidrato mas importante; casi todo el carbohidrato de la dieta se
absorbe hacia el torrente sanguineo como glucosa formada mediante
hidrélisis del almodén y los disacaridos de la dieta, y otros azlcares se

convierten en glucosa en el higado

GLUCOLISIS

Es la ruta principal para el metabolismo de los

En vegetales, la glucosa se
sintetiza a partir del diéxido de

| carbono y agua, es almacenada

como almidoén

carbohidratos

Consta de 10 pasos

gliceraldheido 3p y
dihidroxiacetona p
gracias a la alsolasa

Y

5. Se convertira el
gliceraldehido 3p en
gliceraldheido 1, 3

A

3. Pasa a ser
fructosa 1,6 bifosfato

gracias a la
fosfofructosaquinasa

bifosfato gracias al
gliceraldheido 3p
deshidrogenasa

\

7. Se convierte en
glicerato 3p gracias

2. La glucosa 6p se
convierte en fructosa

Y

6p gracias a la
isomerasa

ala
fosfogliceratoquinasa

8. Se convierte en

1.La glucosa se
convierte en
glucosa 6p gracias
a la enzima
hexoquinasa

glicerato 2p gracias
a la mutasa

9. Se convierte en
fosfoneol piruvato
gracias a la enolasa

Y

10. Se convierte en
piruvato gracias a la
piruvato quinasa
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